



“张奶奶海参”品牌故事： 一个80多岁老人的匠心与坚守



80多岁，本该安享晚年，但“张奶奶海参”的创始人张奶奶却打破了这个常理，依然在她热爱的海参事业上不遗余力地发挥着热情。

作为一个与海岛相伴成长的人，张奶奶从小就受益于大海的馈赠，而海参是大海给她最珍

贵的礼物。“做海参的初衷很简单，就是看中它的营养价值，想把它带给更多有需要的人。”张奶奶介绍，海参最早是在渔民们出海捕捞其他海鲜时捎带上来的，因为它样子“丑”，没人敢吃，经常在捕捞上来后被渔民便宜处理或随意赠送。一个家里穷、经常生病的年轻人后生吃了一段时间的海参后，身体开始逐渐变好，人也更加精神。之后海岛的人开始慢慢尝试吃海参并逐渐认识到它的营养价值。大连拥有适于海参生长的天然海域，她想让更多的人受益于此，所以开始慢慢地从事海参的捕捞加工。

挑选高品质的海参，手工晾晒，是张奶奶一直坚守的事。“我坚持手工晾晒，通过紫外线的照射和自然风干，一是可以更好地

保留海参本来的品质和口感，二是可以更大程度减少加工过程中对海参成品造成的二次刷蹭。虽然手工晾晒非常耗时间和精力，平均每两三个小时就要给海参翻个身。整个晾晒过程接近一个月之长，但这是对海参事业和品质的自我要求。”张奶奶的话语里充满着老一辈人的朴实。

张奶奶“势必躬亲，亲力亲为”。80多岁的她依然工作在一线，每天第一时间来到工厂，指导海参的熬煮，亲自进行手工晾晒，并与加工师傅一起探讨更好祛除海参自身携带盐分的工艺。就是在海参加工的淡季，张奶奶也一刻不得闲，时常到直营店里指导工作。这种不服输不服老的精神感染着公司的每一个员工和张奶奶海参的受益者！

这个夏天，到美丽安徽度个假

游览冠绝天下的黄山、室外桃源般的西递宏村，品鉴唇齿留香的祁门红茶，欣赏淳朴悠扬的黄梅戏剧……当安徽的秀美风景通过3D全息投影技术惊艳登场，嘉宾们身临其境地感受到了安徽秀美的山水风光和别具韵

味的人文风情。

6月20日下午，“美丽安徽行”2017安徽旅游推介会在南京隆重举行。推介团由安徽省旅游局副局长张健带队，率合肥都市圈（合肥、淮南、六安、滁州、芜湖、马鞍山、芜湖、桐城）重点推

介。江苏省旅游局副局长经圣贤出席推介会。推介会重点推介了合肥都市圈，包含合肥、淮南、六安、滁州、芜湖、马鞍山、芜湖、桐城，带动了安徽旅游的发展，在国家长江经济带战略新格局中具有重要战略地位。

民国，承载一个时代的珠宝风情
我在南京，
寻找有关“它”的故事

宝姐
宝库

承载一个时代的金银珠宝老街——太平南路，历经4个月的整治重修，即将重现给南京市民一个民国时期的建筑风貌，百年老街的商业盛世。从民国时期开始，这里就是老南京人购买金银首饰的地方，宝庆银楼、老凤祥、周大福等珠宝品牌各占一方。那么，风华绝代的民国女性们，她们都喜欢佩戴哪些珠宝首饰呢？为了挖掘民国时尚，现代快报向全社会征集有关“它”故事，重现民国佳人的惊艳时光。



福柏
花丝龙镯

政坛第一美人早已辞世，唯有那历经岁月洗礼的珠宝和照片还在浅吟低唱她当年的风华。

全城热搜，礼品等你拿



一百多年前的民国，是中国近现代历史上一个特殊时期，但是动荡的时局，一样阻挡不了人们追求时尚的脚步，不同的搭配、简约而精致的风格，在珠宝文化中写下了浓墨重彩的一笔。民国政坛第一美人宋美龄、乱世才女张爱玲、绝世名伶孟小冬……受到西方文化影响的中国女性，更随之渗透在服装、举止、行动力上，高跟鞋、旗袍、珍珠翡翠，这些与中国传统审美大相径庭的搭配变化，无一不体现当代女性的个性才能。珠宝，是品位，更是智慧，喜爱珠宝如命的宋美龄，历史上多的是记载她与珠宝千丝万缕的故事，光阴如梭，昔日的

悠悠老街味，浓浓民国风，每一件珠宝首饰都代表了一个故事和当下的心情，当你拿起那件珠宝首饰的时候，心中会涌起对某件事情的美好记忆，或温情，或有趣，请把那些珍藏着美好回忆的老故事说出来，让我们一同见证岁月在珠宝上留下的痕迹，重现民国佳人的惊艳时光。每位故事讲述者还可免费领取由快报提供的一套玫瑰印记精美邮票，等你来拿。 缪晓莎



参与活动
请扫二维码

优惠！优惠！！优惠！！！ 反季买海参 新鲜又省钱

常吃海参的朋友都知道，海参在反季购买更实惠！这是因为海参仅有春、秋两个捕捞季节，而每年5月份都是春季捕捞出的新鲜海参，捕捞量很大。此时的海参不仅品质优越，价格更是实惠。而张奶奶海参选择在此时来到南京做展会，也是因为一旦进入9月以后，海参需求量增加，更没有时间出来做活动，所以选择现在入手海参是个好时候！

干海参价格

2280元/斤 (80只左右)
2980元/斤 (60只左右)
3980元/斤 (40只左右)
7980元/斤、9980元/斤
(深水手工晾晒 参王系列)
干海参买满**5000元**送海参
纯粉一盒(1g*30袋)

一壶在手 发参不愁

买满一斤送张奶奶定制海参泡发壶，
让泡发海参变得很简单。



张奶奶定制
海参泡发壶



即食
海参

260元/斤，1000元/4斤。

独立真空包装，开袋即食，简单方便。



干海参可搭配成精美礼盒装海参

每日前30名顾客

买满**1000元**
送
北京同仁堂
阿胶蜂蜜一罐 (500克)



买满**3000元**
送
北京同仁堂
三七粉一盒 (1g*20包)



凭本页报纸至活动现场可免费领取海参菜谱一份，变着花样吃海参 ◇产地直供 ◇品质保证 ◇价格优惠

活动时间：6月25日-26日，早9点-晚5点（周日、周一）订购热线：400 8855 683、187 0177 5887，可免费送货上门，货到满意后付款

地址：南京市广州路5号君临国际广场3栋（广州路路口，南京大学对面，儿童医院斜对面）乘车路线：地铁一号线珠江路站1号广州路出口马路对面，33路、35路、100路珠江路站下车